Survey Data

Would you call a telephone helpline?
8.64%
Response R::rcoennste Resc:,:;::se

extremely unlikely 20.99% 17
slightly likely 22.22% 18 14.81%
moderately likely 32.10% 26
very likely 14.81% 12
extremely likely 8.64% 7

Response

20.99%

extremely unlikely
slightly likely
moderately likely
very likely
extremely likely

Would you watch videos showing local examples of energy saving ideas and tips?
Response R::f:::: Resc:::ts € 3.19%

extremely unlikely 3.19% 2
slightly likely 7.45% 5
moderately likely 20.21% 16
very likely 37.23% 27
extremely likely 31.91% 27

Response
extremely unlikely
slightly likely
moderately likely
very likely
extremely likely

Would you take part in 3 home tour to see what can be done to reduce energy usage?

Response Response
Percent Count 5.32%

extremely unlikely 5.32% 5
slightly likely 17.02% 14
moderately likely 21.28% 19
very likely 35.11% 25
extremely likely 21.28% 15

Response

21.28%

Response
extremely unlikely
slightly likely

moderately likely 21.28%
very likely

extremely likely




Response Response

Response Percent Count 4.60%
extremely unlikely 4.60% a
slightly likely 9.20% 8
moderately likely 26.44% 20
very likely 41.38% 32
extremely likely 18.39% n
Response
26.44%
extremelyunlikely ®
slightly likely
moderatelylikely ®
verylikely ®
extremely likely
R o Response Response
esponse Percent Count 6.38%
extremely unlikely 6.38% 6
slightly likely 13.83% n
moderately likely 28.72% 22
very likely 32.98% 27
extremely likely 18.09% 14
Response
extremelyunlikely ®
slightly likely
moderatelylikely ®
verylikely |
extremely likely
R Response Response
esponse Percent Count 11.96%
extremely unlikely 1M.96% 8
slightly likely 20.65% 18
moderately likely 36.96% 29
very likely 23.91% 19 23.91%
extremely likely 6.52% 5

Response ‘
extremelyunlikely ®
slightly likely
moderatelylikely ®
verylikely ®
extremely likely

36.96%



Would you use social media to find advice or recommendations?

Response Response

Response X
P Percent Count 17.39% 13.04%
extremely unlikely 13.04% 9
slightly likely 13.04% 10
moderately likely 30.43% 26
very likely 26.09% 22 13.04%
extremely likely 17.39% 12
Response
extremelyunlikely B 26.09%
slightly likely =
moderately likely ®
verylikely ®
extremelylikely ™ 30.43%
Would you actively seek the experience of people who had already made improvements?
Res se Res| se o
Response Porcent Count S#0%

4.94%
extremely unlikely 3.70% 3
10,
slightly likely 4.94% 4 2a.69%
moderately likely 23.46% 19
very likely 41.98% 34
extremely likely 24.69% 20 23.46%
Response
extremelyunlikely ®
slightly likely =
moderately likely ®
verylikely m
extremelylikely ™

41.98%




